

## 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机、不锈钢冷暖型风幕机、各类塑料、铝合金贯流风叶、太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话:021-57586371 13801951488 13916378811  
网址:<http://www.yoda158.com>

□关注

## 严宽《血誓》首演悍匪形象惊人



严宽剧照

近日,革命传奇大剧《血誓》正在湖北恩施热拍,当红小生严宽携刀助阵。为塑造一个野心勃勃、好勇斗狠的山寨二当家獒子形象,刀疤、断眉、纹身、穿孔,严宽不惜颠覆形象,吓得粉丝

惊呼:“没看到这个之前我还真是不想看,但一看正面全脸的还真让我吃了一惊!土匪确实是真的要这样的打扮,只不过他太帅了,这邪恶的眼神看得人心惊肉跳的,不敢直视!”

《血誓》讲述民国初期,革命浪潮来袭,一些小人物在历史的推动下踏上革命之旅的故事。该剧的主要角色包括了学生、土匪、恶霸、地主等形形色色的人物。严宽在剧中饰演龙潭山的二当家獒子,是一个野心勃勃的角色、地地道道的土匪,虽然不是好人,但也敢作敢当,最后因为覃岚(杜若溪饰)而死。出演过浪子燕青、神拳太保秦琼、铁血夏明翰等角色的严宽一直给人感觉都是英气逼人,大义凛然,饰演野心勃勃的土匪还是首次,而他还特意要求造型师做上疤痕、断眉的形象。

对于首次出演悍匪这样的角色,除了形象上足以震撼人心,其敬业的态度也可见一斑,严宽表示,虽然是反派,但也是热血人物,对于演员来说,演任何一个角色都需要全身心的投入,

很期待这样的造型出现在荧屏上。他在微博上晒出了自己的造型并简单概括了这个人物形象,“竖发,黑皮。刀疤,断眉。文身,耳环。冷眼,浓胡。黑衣,长靴。长枪,短刀。狂妄,不羁。冷血,无情。这就是今天的我。”之后还调侃道:“我请吃饭,谁敢去?”

杜若溪在该剧饰演女一号覃岚,而严宽则扮演把覃岚绑架上山的土匪,这对现实中的恋人在剧中上演了一场龙争虎斗的民匪大战。据了解,《血誓》是严宽和杜若溪继《刑名师爷》、《恋了爱了》、《闺中密友》再次合作的一部电视剧。迄今为止,他们合作的电视剧在题材上包含了古装悬疑、现代都市以及年代戏,在角色身份上也包含了陌生人、情侣、夫妻和仇人。谈及会不会因为太熟悉而影响发挥,杜若溪笑言:“不会,算起来他是我的前辈,戏里戏外都跟他能学到很多东西。”严宽则表示:“演员情侣聚少离多,工作之余还能陪陪她挺好的。”神仙眷侣状况煞旁人。

王者

□舞台

看一台音乐剧  
荟萃百老汇经典

五个金发碧眼、能歌善舞的美国丽人,组成了“百老汇丽人”演出团体。该团以火辣、激情著称,是享誉全世界的百老汇旗下官方女子团体。2012年,“百老汇丽人”开启首次中国巡演,并于12月8日首次登陆上海东方艺术中心,为上海的观众们带来《妈妈咪呀》、《芝加哥》、《蜘蛛侠》、《毒》等经典歌曲。据悉,该场演出将20个百老汇舞台剧的经典片段融入到一场演出当中,让观众看一台音乐剧,就能享受到20个百老汇经典。

“百老汇丽人”团体由资深的百老汇演员 Hollie Howard 在 2007 年正式组建,是百老汇旗下唯一承认的官方女子团体。该团常年在美国纽约市各大剧场演出,受到观众们的热捧。她们的足迹踏遍了美洲各地,并经常受邀在各大电视台演出。2012 年,“百老汇丽人”的节目《TOUR DE FIERCE》在纽约音乐剧场艺术节上获得了广泛的好评,同年获得了“曼哈顿最佳奖”,并被评为年度麦克舍贝尔理的热门娱乐项目。

作为一家百年剧院,百老汇在每个时代都可以找到自己的标志,琳琅满目的经典名剧像一尊尊坐标,将百老汇划分为不同的时代。30年代有《万事皆空》,40年代有《俄克拉荷马》,60 年有《芝加哥》,80 年代有《猫》,90 年代有《为你疯狂》,还有代表 21 世纪百老汇艺术风范、享誉全球的音乐剧《妈妈咪呀》。而“百老汇丽人秀——美国百老汇音乐剧经典荟萃”正是汇集了美国百老汇历年来的经典音乐剧,如《妈妈咪呀》、《芝加哥》、《蜘蛛侠》等,将这些音乐剧的精髓融会贯通到一场音乐剧中,为现场的观众达到看一部音乐剧,享受 20 个百老汇经典音乐剧的效果。

据悉,百老汇丽人秀以往的巡演非常火爆。火辣、成熟的风格正是这个百老汇官方少女组合的代名词。《纽约时报》赞其“富有情感的、滑稽的、令人感叹的、使人愉快的演唱会风格的展示,填入良好听觉效果的编曲和编舞”。此次演出,金发碧眼的五位丽人将劲歌热舞演绎百老汇的经典片段,加上专业的现场乐队,将为现场的观众们奉献一场具有真正美国文化代表性以及美国音乐剧艺术风格代表性的舞台盛宴。

此次“百老汇丽人”组合将在11月底来到中国。作为首次访华巡演,她们将从深圳出发,一路西行直达广州、成都、昆明、武汉、上海等个城市。于12月8日正式登陆东方艺术中心音乐厅。想了解百老汇文化、一睹五位“百老汇丽人”风采的观众们可别错过了这场舞台盛宴。

宁淡

□星闻

## 王丽坤“忍”就“新国民媳妇”

在江西卫视收视一路高涨的家庭伦理剧《婚巢》,近日迎来大结局,剧中扮演阳雪的王丽坤也凭借贴近现实的演绎方式全素颜出境,与李乃文在中国式结婚中成就了一个新时代的国民媳妇形象。

《婚巢》瞄准当下年轻人在步入婚姻之前所遇到的现实压力,以房子为微观出发点,从宏观的角度讲述了这一代 80 后、90 后在金钱与理想、物质与亲情上的选择。王丽坤饰演的阳雪一角被观众誉为“一只理想主义的猪”,对于物质丝毫没有贪恋,对于爱情与亲情珍惜备至。戏中的王丽坤虽然没有足够的财力与婆家抗衡,但是凭借她对爱情的坚守和对男友一家的理解与支持,阳雪在与婆婆的麻

辣过招之后顺利成为了于家媳妇。而当李乃文饰演的老公在媳妇与婆婆之间为难的时候,阳雪多次主动妥协,成全了自己丈夫的“孝道”,也成功虏获了刁蛮婆婆的芳心。王丽坤与李乃文在剧中饰演的这对小夫妻在剧中的默契和甜蜜也感染了很多观众。

在这部剧播出期间,王丽坤接近地气的演绎也再次验证了这位 80 后青年演员的多面功力,塑造的阳雪一角有礼有节,不刁蛮跋扈,而其亲情至上的家庭经营之道也为时下年轻人在处理家庭矛盾方面提供了很多参考。而王丽坤也表示阳雪的“忍”并非单纯的妥协,而是对于家人的理解大过外在的物质。

王者



王丽坤饰演阳雪

□快递



孟广美剧照

由张翰、郑爽、乔任梁、江语晨、孙晓晓等当红偶像联合组成的新“胜女”团,接棒“胜女”系列第一部《胜女的代价》,开启新美学时尚剧

## 孟广美《胜女的时代》演“贵气潮妈”

“胜女”系列第二部《胜女的时代》崭新篇章。知名女星孟广美更是加盟《胜女的时代》华丽蜕变成为贵气潮妈,携手“双子星”郑爽、江语晨进军时尚王国。

《胜女的时代》中孟广美所饰演的舒语希是一家知名服装公司的总裁,她不但拥有畅销的服装品牌,在时尚圈也有着举足轻重的地位。她独自一人带着两个女儿辛苦创业,为自己的事业打拼的同时,也倾尽全力培养两个女儿,是一个不容易向命运妥协的女强人。

由郑爽饰演的大女儿方亦菲从小乖巧听话,对于服装设计非常喜欢,舒语希也给予她最好最严格的设计师养成教育。在她眼里,亦菲的才华令她感到骄傲,她一心栽培女儿成为国际知名的设计师。江语晨饰演的小女儿方亦萱从小体弱多病,舒语希对她更多了一份疼爱,从小

就像公主一般宠爱她,希望亦萱可以像明星一般的光彩照人。

生活中的孟广美与剧中舒语希处事果断雷厉风行的一面大相径庭,在片场孟广美与两个女儿的相处,可要比剧中融洽得多。模特出身的孟广美对身材保养有道,但看到郑爽还是禁不住感叹太瘦了。感叹之余孟广美也总是把自己的零食点心拿出来与郑爽分享,还煮紫薯和芋头给郑爽补充营养,更将自己减肥养生的秘诀传授给两个“女儿”。

候场的时间总是特别无聊,江语晨喜欢抱着手机或者 iPad 打游戏。看到“小女儿”玩得不亦乐乎,孟广美忍不住好奇凑过去看,这一看却开发出了两人的共同爱好。拍戏间隙,两个人常常拿起 iPad 大玩竞技游戏,PK 得分纪录。戏中的“严厉母女”立时变为“忘年闺密”。 王者

□新片

## 《完美新娘》为郭珍霓建香水实验室

由广州影视传媒公司出品,台湾名导罗灿然执导,郭珍霓、谢祖武、陈昭荣等演员联袂打造的年代情感大戏《完美新娘》,正在横店热拍。郭珍霓此次化身女版“让-马普蒂斯特-格雷诺耶”,是个能制作出传世奇香“醉蝶香”的奇女子。对此郭珍霓透露,剧组为求效果逼真,还专门为她建了一个实验室,并且还给这个实验室取名叫做“郭珍霓的啊啊啊啊”(模仿快乐大本营环节)。

郭珍霓表示在她的科学实验室里有非常专业的实验器皿,除了什么试管、蒸馏瓶、酒精灯、滴管之外还有一些民间的瓷瓶、瓦罐、捣蒜器等等,可谓是中西合璧古今贯通。她表示自从有了这个专属实验室,用这些瓶瓶罐罐搞些发明创造就成为她在剧组里的最大乐趣,并且战果颇丰。她指着一瓶橙黄色的液

体,称之为民国版的“香奈儿第五大道”,而旁边一瓶浅粉色的液体则叫做民国版的“苦奇”、还有一瓶薄荷色的液体叫做民国版的“原宿弟弟”等等。她说:“我曾经看过法国经典电影《香水》,男主角让-马普蒂斯特-格雷诺耶的制香过程实在是太震撼了,给了我很大的启发。当然我是不会拿人做实验的,我的原料都是一些花花草草而已。”

既然在剧中扮演的是香水达人,那么香水的味道自然是取胜的法宝。对此郭珍霓很遗憾的表示,在电视剧里出现的香水并非出自她手,那些香水的正体其实是某品牌的洗发水。这主要是因为出自她手的民国版“香奈儿第五大道”、“苦奇”、“原宿弟弟”等品名都散发着浓郁的福尔马林的味道,对演员的鼻子来说是很残酷的考验。虽然自己研究出来的“香水”未能



郭珍霓剧照

派上用场,但是郭珍霓还是乐在其中,她说一有时间她就会战斗在她的“郭珍霓的啊啊啊啊”里展开她的奇思妙想。 王者